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Exercice de chimie

1) a- Formule d’un alcool saturé : i JHog. (OH
b- Formule brute de I'alcool de M = F4mal™?

1m+13=?4=n=¥=4

CaHy—OH

c- Formule semi-développées des isoméres de I'alcool

CH; — CH, —CH; —CH;0H CH; — [‘i'H — CH;0H

CH, CH, CHOH CH, CH;
CHy — COH— CHy
I
CH,
d- Formule semi-développé et nom de A :

CHy CH,CHOH CHy butanol- 2 ol

Les deux énantiomeéres:

///’:/. 11‘1\ 3
..-"""{ » 1!
/ \H ! / N oH
HD My -

2) a- Laform
CH3CH, CH, CHy butan — 1 ol
b- Equation bilan de la reaction:
4$Mn0, +8dT + e Mazt L UH, 0y
S(CaliglP~H,0 5 CH. 0, +4H ' +4e)
CoHig0 —4MnO7 +12H' o AMnZTs5 CyH 0,-114,0

Equation avec |'eau

CH3 CHyCHOH CHys Hy0 g CHy CilaCity CUU™H3U7

Calcul de pE:

Espéces chimiques : H;@,Hy0* , @k~ , CaH000H, CaH0007



pH=2,8 — [Hz@*]=10~%F = 1,58 10~ *mgl =t

g

[oH~]= T

= 0,63 W mat 172

ELECTRONEUTRALITE
lorr |+ featocoor [« oot
jot |« 0% | e aH,c00™ | 0|

Conservation de la matiére

Ca = [c3H7000 - |+ [c3H7COOH ]

[c4H,C00H = €4 - e a1,0007|= 0,2 - 1,58.102
= 0,1984mal |2
Dot pK =ﬂ4—lnb#?cm_l
nee [C#H,c00H]|
_28-Ink38107
Ky =28-In o158 "
D’ou @
c- Volume de soude ve‘é :
LaVg =LV, e—)= I-T:-B.q

htaleine parce que le jonc de virage de I'acide baible et base borte

|-
1) a- 226=nombre de nucléons de R
88=nombre de protons de R

b- Equatio_.n_'ge désintégration :

Sadls > 22N + o emm— ) =Rn
2) a) Demi radioactive T :
In2 0,7 11
T= = S= Slﬂg.lﬂ S
A 1371071t o
5109205

es2s3000 = 1,620, 10%années = 1620années



b) Tableau de la masse du noyau restant :

0 T 2T 3T 4T
i 1 1 1
(mg) 1 3= 0,3 = = 043 i 0,135 =3 = D.0825
OPTIQUE
1) a- Calcul de la distance focale f;' :
1 1 1 GA-0.4
£ A G4 04.04
— i
y_ OedNTRA  (—4)-(22) 48
h Tad-0.4 —4412 3 = oem
= @em
b- Construction graphique :
A,
O
5
i 1 L i I L X
Y
CY
) 4

2) a- Calcul de f' du systeme accolé
C=qC, + €,

=t 4o =————=-33338

€ =2 0,Donc le systéme accolé est une lentille divergence

b- Image de I'objet 84 = —6em

1 1
rF —E—ﬁm = —=003m = —3em
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Vérification par calcul :
11 1

i 1
e @ ruia

Nature : @4" = =2 = @ :image virtuelle
=7
ga’ =z
Grandeur ;¥ =— = — = (1,33
¥ oA -6 3
Sens: ¥ > 0: droit

PROBLEME DE PHYSIQUE

PARTIE A
a- Montrons que : G = a = 4f
(M+m)O& = MOC + mOE
(M+EV0F = MR +Z(28) = 20R
[

EME —IMR =

o]

>

b- Montrons que

IMEE

= Js + mOB® Js=>MR® + MR* ===
= g MR? + m4R®
- 3BT 4 AmBRS - FmA = Jx = TmR*

Longueur du pendule simple synchrone le pendule composé :

TAA: EMpaun=/.0

Mﬁf.!.“% }ﬂﬂ



—POG sinfwm |, .8 Sind = 8
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4 a_ 2_4%
8+ po- g=»0 Posons W p

Période de pendule composé : T =

& TR
;—2!1? E

!
Période du pendule simple : Tz = ZTEJE

3) a- Calcul de m,

- Accélération angulaire : #% — @5 =

TAA: EMzn=),.8
—‘iﬁl‘i'f = fﬁ.-#

N g (0. 2z). Nm

} = 202 g 903,14)

m, = 6,28.1073Nm

b-Durée de cette phase d’'arrét :

& gt + 6
T
t= _D‘hs=Sﬂs

PARTIE B :



1) a- Latige s’écarte de la verticale parce qu’elle est soumise a la force de Laplace F=ICOnB
b- Caractéristique des forces sur la tige AO
Forces sur la tige : - Rréactionen O

- F force de Laplace
-P poids de la tige

c- Calcul de I :
D'équilibre de la tige : EM s, .o =10
Mg+ Mgyt Mip,=0
FRQ—POCsina=1
OKIOCE =m'"g 0Csima
_m'gFing _ 4m’gsing
- OKB = L

=%§WA = 0,114

2)

a- Uit} =uyZecoz100mt b = 120V

— lp2 Y
2= BT+ (lw—_2)

= jﬂsi +[1. 100(3,19)

b- Expression de &(f} :
Calcul de ¢ :

$62) = OEEy 2 cosl100me — ©,25x)

c- Vecteur de Fresnel relatif au circuit :

hA,

— wnwmx—é—ﬂ—ﬁ

Lw=314
L — 15933} iws1
W W







